

**Інформація щодо запровадження карантинного режиму  
по американському білому метелику**

*Станом на 08.07.2019 року*



**Запроваджено карантинний режим по американському білому метелику (*Hyphantria cunea Drury*) в Тернопільській області Тербовлянському районі на території села Дарахів на загальній площі 14 га та на території села Хмелівка на**

загальній площі 8 га.

Розпорядження Тербовлянської районної державної адміністрації від 05.07.2019 р. № 245-од.

*Фітосанітарні заходи з метою локалізації і ліквідації вогнищ карантинного організму – американського білого метелика вказані в додатку до Розпорядження № 245-од.*



ТЕРЕБОВЛЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**  
**ГОЛОВИ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ**

від 05 липня 2019 року

№ 245 - од

***Про запровадження  
карантинного режиму  
щодо американського  
білого метелика***

Відповідно до статей 33, 34 Закону України „Про карантин рослин”, враховуючи подання головного державного фітосанітарного інспектора Тернопільської області у зв'язку з виявленням на території району небезпечного карантинного шкідника – американського білого метелика (*Hyphantria cunea*), з метою його локалізації та ліквідації:

1. Запровадити карантинний режим по американському білому метелику на території села Дарахів Тереховлянського району зі встановленням карантинної зони на загальній площі 14 га, 700 присадибних ділянок та на території села Хмелівка Тереховлянського району зі встановленням карантинної зони на загальній площі 8,0 га, 400 присадибних ділянок з дати оприлюднення розпорядження.

2. Затвердити заходи з локалізації та ліквідації регульованого шкідливого організму – американського білого метелика (додаються).

3. Сектору взаємодії з громадськістю районної державної адміністрації забезпечити його оприлюднення на офіційному веб- сайті райдержадміністрації та подати для опублікування в районній газеті „Воля”

4. Відповідальним за виконанням заходів інформувати районну державну адміністрацію та Управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області кожного 05 числа наступного місяця з липня по жовтень впродовж дії карантинного режиму.

5. Контроль за виконанням розпорядження доручити заступникові голови районної державної адміністрації Андрію Кундрату.

Голова адміністрації



Юрій НИШТА

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови  
районної державної адміністрації  
05.07.2019 №445-од

**ЗАХОДИ**  
**по локалізації та ліквідації регульованого шкідливого організму –**  
**американського білого метелика**

№ з/п	Назва заходу	Мета заходу	Обсяг виконання	Терміни виконання	Відповідальні за виконання
<b>I. Організаційні заходи</b>					
1	Проводити моніторинг земельних угідь району на предмет виявлення американського білого метелика.	Виявлення вогнищ та здійснення своєчасних заходів для локалізації та ліквідації карантинного шкідника.	На території району.	Постійно.	Управління агропромислового розвитку райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування, юридичні та фізичні особи.
2	Проводити наради із керівниками підприємств, організацій та установ, дорожніх служб, ознайомлювати їх з шкодочинністю американського білого метелика, способи виявлення та методи боротьби.	Виявлення вогнищ та здійснення своєчасних заходів для локалізації та ліквідації карантинного шкідника.	На території району.	липень – вересень.	Управління агропромислового розвитку райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування, господарства, організації та установи всіх форм власності
3	Проводити роз'яснювальну роботу серед населення через пресу, веб сайт райдержадміністрації про шкодочинність та методи боротьби з шкідником. Відслідковувати	Виявлення вогнищ та здійснення своєчасних заходів для локалізації та ліквідації карантинного шкідника.	На території району.	Систематично впродовж липня – вересня.	Районна газета "Воля", управління агропромислового розвитку райдержадміністрації

	інформацію про результати виконання заходів.				
4	Передбачити кошти при формуванні бюджету на боротьбу з американським білим метеликом.	Ліквідація вогнищ карантинного шкідника.	На заселеній шкідником території.	Щороку при формуванні бюджету на кожен наступний рік.	Дарахівська, Хмельівська сільські ради
5	Здійснювати переміщення об'єктів регулювання з карантинної зони за наявності документів дозвільного характеру.	Попередження занесення американського білого метелика на території вільні від даного карантинного шкідника.	З карантинної зони.	Постійно	Сільськогосподарські підприємства, які проводять виробничу діяльність на території Дарахівської та Хмельівської сільських рад, фізичні особи, Дарахівська та Хмельівська сільські ради
<b>II. Механічні заходи</b>					
6	Проводити збір та знищення гусениць та кладок яєць. Зрізувати гілки з гніздами гусені, які спалювати у спеціально відведених місцях.	Ліквідація вогнища карантинного шкідника.	На площі виявлених вогнищ.	Липень - жовтень.	Дарахівська, Хмельівська сільські ради, землевласники та землекористувачі на закріплених територіях.
7	Проводити очищення дерев від нашарування кори, знищення рослинних решток, перекопування пристовбурових кругів в садах та присадибних ділянках.	Ліквідація вогнища карантинного шкідника.	На площі виявлених вогнищ.	Липень - жовтень	Дарахівська, Хмельівська сільські ради, землевласники та землекористувачі на закріплених територіях.

**Тимчасово виконувач обов'язків  
начальника управління  
агропромислового розвитку  
районної державної адміністрації**

Лілія Пісечко



**Володимир СТЕФАНИШИН**